



To:  
Cc:  
Bcc:  
Subject: Fw: 就有關香港越來越多車的問題

To: panel\_t@legco.gov.hk  
From: Frederick Chung  
Date: 05/10/2015 06:37PM  
Subject: 就有關香港越來越多車的問題

敬啟者：

本人就政府因香港越來越多車而可能增加不同費用而減少車輛數量的計劃有以下問題。

點解公屋戶，可以買車養車？

買車養車，是一種非生活必要的東西，而公屋戶本身的住屋，已經是由政府津貼的住屋，那麼為何他們住就政府津貼的，而可以用多餘的錢，來買車養車？

好多住不到公屋的，為左租樓或買樓，想買車或養車也難，可能有的中產或夾心層，仍然可以養到車，但當牌費增加，對中產來說是加重了負擔，但對住公屋戶有車的來說，可能仍有能力支持加價後的費用，那麼換言之，中產就養不到車，而公屋戶可以？

因此，在實際有關的政策前，應該先翻查全香港有多少公屋戶是有車，而且車價是多少（因多數是靚車，名車）。如果是有車的，應該要求他們交出公屋、或交市值租金等。

政府應先向最基層，不可能有車或唔應該有車的一班人出手，先再向上找中產開刀。

謹此！

市民鍾先生